

Советы родителям по музыкальному воспитанию ребёнка.

- ❖ Выполняйте с ребёнком различные физические упражнения под весёлую, ритмичную музыку. Музыка создаст необходимый энергичный фон для ребёнка, поможет почувствовать ритм.
- ❖ Включайте спокойную, плавную музыку без слов во время выполнения ребёнком рисования, лепки и в других видах деятельности.
- ❖ Включайте музыку и почаще танцуйте с ребёнком. Это замечательно для воспитания. Ребёнок научится танцевать, хорошо двигаться под музыку, чувствовать ритм каждой мелодии, кроме того, ребёнок, посредством танца общается с родителями без слов, что важно для наилучшего взаимопонимания.
- ❖ Если ребёнок гиперактивный – ему надо почаще ставить слушать спокойную музыку.
- ❖ Весёлые, энергичные мелодии помогают детям справиться с чувством страха.
- ❖ Приучайте детей к внимательному слушанию музыки. Просто так включенный телевизор – враг музыкального воспитания. Музыка воздействует только в том случае если ее слушать.
- ❖ Пусть у ребенка будет много звучащих игрушек: барабанчиков, дудочек, металлофонов. Из них можно организовать семейные оркестры, поощряйте «игру в музыку».

